
 

Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ), Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών (ΕΚΠΑ) 

http://www.kepa.uoa.gr, e-mail: epgsec@kepa.uoa.gr; Τηλ.: +30 210 727 5732  
     

 

 

 

Δελτίο τύπου 

 

Το Κέντρο Ενεργειακής Πολιτικής και Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) του ΕΚΠΑ πραγματοποίησε την 
τακτική (ανά δεκαπενθήμερο) τηλε-διάσκεψη (23 Μαρτίου 2022) με εκπροσώπους της 
τοπικής αυτοδιοίκησης και του Πράσινου Ταμείου για την προώθηση και υλοποίηση της 
πρωτοβουλίας «75UN – 75 Trees UNAI SDG7».  

Στην συνάντηση έλαβαν μέρος σαράντα (40) εκπρόσωποι δήμων, του Πράσινου Ταμείου και 
συλλόγων προκειμένου να ενημερωθούν για δράσεις της πρωτοβουλίας, τα προγράμματα 
διάθεσης και φύτευσης δένδρων τα οποία υλοποιεί το ΚΕΠΑ και προέρχονται από το Πράσινο 
Ταμείο, τη Hellenic Plants και χορηγίες. Οι δήμοι, που εκπροσωπήθηκαν ήταν: Αγιάς, Αγίου 
Δημητρίου, Αγίων Αναργύρων – Καματερού, Αγρινίου, Αλμωπίας, Άργους – Μυκηνών, 
Αμυνταίου, Βριλησσίων, Βόλου, Δωδώνης, Ερέτρειας, Ζακύνθου, Ηγουμενίτσας, 
Ηράκλειας Σερρών, Ηρακλείου, Ηρωικής Νήσου Κάσου, Ικαρίας, Ιλίου, Ιωαννίνων, 
Καρδίτσας, Καρπενησίου, Κορυδαλλού,  Λέρου, Μεσολογγίου, Νέας Προποντίδας,  
Νεμέας,  Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης, Παιανίας, Πρέβεζας, Πλατανιάς, Σπάτων – 
Αρτέμιδος, Σπάρτης, Σίφνου, Τήλου και Τρικκαίων. Ο Σύλλογος Γυναικών Σίφνου «Το 
Σμάρι» και ο Σύλλογος «Λιναριά» Σκύρου συμμετείχαν επίσης. 

Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν από Δήμους, που συμμετέχουν στην Πρωτοβουλία για τις 

δράσεις, που πραγματοποίησαν κατά την Παγκόσμια Ημέρα Δασοπονίας (21/3). 

Συζητήθηκαν διαδικαστικά ζητήματα για τις δενδροφυτεύσεις (αποστολή πινακίδων, 

διαδικασίες συμμετοχής στην Πρωτοβουλία, επιλογή χώρων και δένδρων κλπ) και προτάσεις 

για συνεργασία με τους δασικούς συνεταιρισμούς. Συζητήθηκαν και οι προετοιμασίες για το 

2ο  Συνέδριο στο Μπουραζάνι (Νοέμβριος 2022). 

Επίσης συζητήθηκε η  προοπτική υποβολής νέων προτάσεων στο Πράσινο Ταμείο (αριθμός 

και είδη δένδρων για την επόμενη φυτευτική περίοδο, φύτευση δημοτικών χώρων όπως 

πρώην ΧΥΤΑ ή λατομείων, φύτευση δένδρων σε σχολεία κ.ά.) και στο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα LIFE.  

 Η επόμενη τηλε-διάσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις 8 Απριλίου. 

 

Αθήναι 29.3.2022 
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